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WŁASNOŚCI FUNKCJI

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wszystko powinno zostać uproszczone tak bardzo, jak to tylko możliwe, ale nie bardziej.
Szeroka parafraza cytatu Alberta Einsteina.

Dana jest funkcja f (x) = x − 1
x2 . Uzupełnij każde z podanych zdań jednym z podanych wyrażeń, aby

utworzyć prawdziwe stwierdzenie o f .
Sentences:

1 Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 2.Funkcja f jest . . . . . . w przedziale (0; 3).Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (2;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 0.Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (1;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 3.

2 Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 2.Funkcja f jest . . . . . . w przedziale (0; 3).Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (2;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 0.Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (1;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 3.

3 Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 2.Funkcja f jest . . . . . . w przedziale (0; 3).Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (2;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 0.Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (1;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 3.

4 Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 2.Funkcja f jest . . . . . . w przedziale (0; 3).Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (2;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 0.Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (1;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 3.

5 Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 2.Funkcja f jest . . . . . . w przedziale (0; 3).Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (2;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 0.Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (1;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 3.

6 Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 2.Funkcja f jest . . . . . . w przedziale (0; 3).Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (2;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 0.Funkcja f jest . . . . . . . w przedziale (1;∞).Funkcja f ma . . . . . . w punkcie x = 3.

Wyrażenia:

A lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

B lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

C lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

D lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

E lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

F lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

G lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą

H lokalne maksimumwklęsłamalejącapunkt nieciągłościdodatniaprzegięcielokalne minimumpowierzchnię wypukłą



Znakomicie!Super! To się nazywa świetna robota!Łatwizna!Możesz świętować.Nic prostszego!Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie się udało.Miałbyś toPomyliłeś się, ale jesteś blisko.Nie tylko ty popełniasz błędy.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Praktyka czyni mistrza.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.
Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.




